Probléme du jour

Une histoire des droits civiques

Pour dénoncer la ségrégation raciale aux USA,

Martin Luther King a prononcé un discours a Washington devant 250 000 personnes

| Sachant que la moitié des participants a la manifestation étaient des hommes de couleur afro-américains,

combien d’afro-américains ont assisté a ce discours ?

Calculs et raisonnements :

Phrase réponse :

Sachant que le quart des participants a la manifestation étaient des femmes de couleur afro-américaines,

* Combien d’afro-américaines ont assisté a ce discours ?

Calculs et raisonnements :

Phrase réponse :

*** Déduire le nombre de personnes « blanches » ayant assisté a ce discours.

Calculs et raisonnements :

Phrase réponse :

La moitie =

N =

Le quart = %



